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Do kontrol překupníků s lístky se dnes zapojil
i magistrát
Zástupcům České obchodní inspekce
(ČOI) a policie se prý podařilo vytlačit většinu prodejců s
předraženými vstupenkami na mistrovství světa v hokeji od pražské
Sazka Areny a ostravské ČEZ Areny. Ode dneška je v kontrolách
podporují i pracovníci magistrátu, řekl novinářům ústřední
ředitel ČOI Jiří Pěkný.

    Právě magistrát má na rozdíl od ČOI i pražské policie díky vyhlášce lepší možnost dostat
obchodníky s lístky od haly pryč, potvrdila ČTK mluvčí inspekce Miloslava Fléglová.

    "My i policie je můžeme pouze pokutovat, případně s nimi zahájit správní řízení, ale s pomocí
radnice by se nám mohlo podařit se jich zbavit," uvedla. "Překupníky jsme v předešlých dnech
vytlačili od obou hal, někteří pak lístky prodávali i pod jejich nominální hodnotou. Díky posilám z
magistrátu je sice úplně nevymýtíme, ale zcela vytlačíme," doplnil ředitel Pěkný.

    Podle Josefa Šídla z živnostenského odboru magistrátu překupníci s lístky porušují vyhlášku o
pochůzkovém prodeji. "Můžeme vůči nim podle zákona o hlavním městě Praze uplatnit pokutu až
200.000 korun. Upozorníme je, že před halou nemají co dělat, že tam nesmějí prodávat, protože jde o
zakázaný druh prodeje," řekl ČTK.

    Velký problém vidí Šídlo také v malém počtu pracovníků, které může nasadit. "Praha 9 je schopna
dát dnes dva lidi, my čtyři a od zítřka se zvýší počet o další dva. Uvidíme, jaký budeme mít úspěch."
Nedostatek zaměstnanců je podle něj hlavní důvod, proč se radnice ke kontrolám ČOI a policie
přidává až dnes, i když se informace o problému s předraženými vstupenkami objevily již v minulém
týdnu. "Pracujeme na mnoha věcech a lidi mám od rána do večera na ulicích," upřesnil.

    Magistrátní úředníci si podle Šídla byli terén prohlédnout už v úterý. "Počítáme, že překupníky s
lístky, ale i řidiče
taxislužeb budeme kontrolovat až do soboty." Sepíšou s obchodníky protokol, upozorní je na
nezákonnost jejich prodeje, zahájí s nimi správní řízení a uloží pokutu od 10.000 korun, což mohou
udělat opakovaně. Potom se částka navyšuje až na 200.000 korun. I tuto pokutu lze uložit opakovaně,
informoval Šídlo.
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